本报今年"寒冬送暖"活动启动

如果您需要帮助,可拨打81172106联系我们

本报11月19日讯(记者 杨擎) 自本报2013年11月启动了"寒冬送暖" 活动后,帮助了不少贫困家庭度过了 寒冬。今年,本报"寒冬送暖"活动自 即日起拉开帷幕,呼吁广大爱心市民 伸出您的手,帮助他们度过一个温暖 的冬天。

近日气温持续走低,济阳县集体 供暖也随之开始,就在不少市民窝在 有空调、有暖气的家中暖和过冬时, 仍有不少市民家中没有暖气,他们大 多身在农村,家里是破旧的老瓦房, 到了冬季不舍得买煤取暖,多少年来 只穿着一件老棉衣。

本报自2013年启动"寒冬送暖" 活动以来,帮助不少贫困家庭度过寒 冬,在爱心人士、爱心单位的关心和 帮助下,让他们切身感受到了寒冬中

的温暖。今天,仍有不少市民冬季无 法取暖,只能用体温抵御严寒,需要 市民奉献出爱心与帮助

为让这些贫困人群过一个暖冬, 本报今年"寒冬送暖"活动继续启动, 欢迎热心市民或爱心单位积极捐款 捐物。市民或爱心单位也可直接将捐 赠物送到困难市民的家中,本报记者 将对捐赠单位、捐赠情况进行报道。

如果您的身边有需要帮助的贫 困市民在为寒冬发愁,正在经受寒冬 的侵袭,需要我们送去爱的温暖,请 拨打本报热线电话81172106告诉我 们;如果您有心捐款捐物奉献爱心, 无论是个人还是企业,也请您通过热 线联系我们,我们将对困难家庭和爱 心人十的信息统一整理、核实并适时 组织集中救助。

3岁娃患血癌,商户捐款相助

患儿还需要85万手术费,希望热心人伸出援手

今年4月6日,济阳县济阳街道李官庄村3岁儿童梁刈泽被确诊为白血病。近日,梁刈泽高烧不断再次被 送往齐鲁医院进行治疗。每日近万元的医疗费让梁刈泽的父母几近崩溃。7日上午,济阳县部分个体商户听 说梁刈泽的病情后,自发为其组织捐款1960元并送至梁刈泽的家中。

文/片 本报记者 杨擎

3岁娃突患白血病 治疗费每天近万元

今年4月初、梁刈泽突然发烧。起 初,梁叶泉一家以为是简单的感冒,但 吃药输液五六天后,刈泽的发烧症状仍 未消失。几天后,有邻居注意到梁刈泽 的脸开始变黄。在村里人的建议下,梁 叶泉抱着孩子跑到县城的医院给孩子 做了血液检查,检查结果出来,医生当 场建议孩子需要到济南的大医院确诊。 随后,在济南的一家医院,梁刈泽被确 诊为白血病。

噩耗让这个世代以种地打工为生 -家人变得慌乱起来。据了解,梁刈 泽的父母均没有正式工作,靠三四亩农 田和每月打工挣来的钱生活,一时间, 昂贵的治疗费用让这个家庭变得更加 捉襟见肘。

为了给儿子治病,梁叶泉几乎每天 晚上都在医院走廊度过。梁刈泽住院 近一个月便花费六七万元。"由于体 质特殊,孩子要被隔离在无菌病房。 梁叶泉说,第一个化疗疗程结束时, 原本活蹦乱跳的刈泽嗓子哭得沙哑, 走路变得艰难,就连体重也暴增了10

11月初,梁刈泽终于挺过了第十个 化疗疗程。出院时精神还算不错的梁刈 泽回到济阳县老家后的第二天,便持续 发起了高烧。在县城医院治疗无果,刈 泽一家很快又转向齐鲁医院,还两次被 医院下达了病危通知。

"化疗后还好好的孩子怎么就发烧 "梁叶泉说,这次梁刈泽感染花费的 医疗费用相当于之前十个化疗疗程加 起来的总和,每天接近万元。"目前,仅 剩的5000元治疗费用是在县城医院就 诊时,同病房的病友捐赠的。"梁叶泉 说,他也不知道,如此巨额的医疗费用, 他还能坚持多久。



7日上午,爱心个体商户将善款送到梁刈泽奶奶手中。

个体商户自发捐款 梁叶泉已回家筹钱

7日上午,来自各行各业的个体商 户发起了一场自发捐款。"我是在报纸 上看到该消息的,便将消息发送到了捷 安特山地车的群中。"网名为"自由人" 的市民说,3岁的孩子就得了白血病,实 在让人痛心,希望能尽自己的一点绵薄

"看到'自由人'发在群里的消息 后,当天我便驱车到李官庄村进行探 望。"捷安特山地车专卖店老板阿翟说, 在确定该消息非虚假消息后,便在群中 发起了捐款。

"连我自己都没想到会得到这么多 市民的响应。"阿翟说,消息一经传出, 美发厅老板、鞋店老板、崔克山地车老 板等来自各行各业的市民均有参与,共 为梁刈泽集得善款1960元。

7日10时左右,爱心个体商户一行

人来到梁刈泽的家中,见到了梁刈泽的 爷爷、奶奶,并将善款交到其奶奶手中。 "钱虽不多,但希望能通过这次行动,弘 扬社会正能量,感染更多市民帮助小刈 泽。"阿翟表示。

据了解,梁刈泽与父亲也于10日下 午回到老家。"目前,孩子的高烧已经退了,病情还算稳定。"梁叶泉说,近期将 到医院为刈泽做骨髓配型,虽然成功率 仅45%,可一旦换髓手术成功,孩子的 病情将不再复发。

同时,梁叶泉表示:"本次手术将需 要85万元左右,这次回家就是为了想办 法为孩子筹集手术费,希望尽快为孩子 进行手术。"

如果您也想奉献一份爱心,帮助 这个3岁娃渡过难关,您可以拨打本 报热线81172106与我们联系,也可 直接拨打15662732442联系孩子的父 亲梁叶泉

(中国工商银行6212 2616 0201 0569 202 梁叶泉)

追踪报道

高培宝老人能过个暖冬了

爱心志愿者送去炉具、煤炭、米面油和600元钱

本报11月19日讯(记者 张健) 本 报于11月13日刊登了以《过个暖冬成为 老人最大愿望》为题的报道后,引起社 会各界的广泛关注。18日,济阳县爱心 志愿者协会走进高培宝老人家,为他送 上棉衣、炉具、1000斤煤炭、米面油与 600元钱,帮助高培宝度过这个寒冬。

不少市民看到关于高培宝老人的 报道后,给本报打来电话询问高培宝老 人的近况,其中济阳县爱心志愿者协会 也想帮助一下高培宝老人。16日经过简 单的询问与沟通后,爱心志愿者协会会 长赵志峰开始发动会员们对老人进行

17日上午,经过近一天的捐赠后, 济阳县爱心志愿者协会的会员已经为 老人捐赠了400元现金与一件棉衣,赵 会长说:"让老人在这个冬天能点个炉 子取暖,有一口开水喝,有件棉衣过

截止到18日上午,济阳县爱心志愿 者协会已经为高培宝老人捐赠现金 1200元,棉衣一件。高培宝老人由于病 重,长期卧床,无法购买炉具。赵会长 说:"咱给老人买全了再去。"

18日下午1时,赵会长带领爱心志愿 者协会的爱心人士,一行两辆车,载着炉 具、烟囱、水壶、面粉、大米、油等,来到了 垛石镇东屯村高培宝老人的暂住地。当 得知邻村有煤炭零售点时,协会工作人 员又去为老人买了1000斤煤炭。

高培宝老人看到爱心志愿者协会

工作人员时非常激动,协会会员高广银 为高培宝老人换上了崭新的棉衣,高培 宝老人说:"从来没穿过这么好的衣服, 原来穿的都是村民们不要的旧衣服。

随后,赵会长将剩余的600元钱交 到老人手中,让他能买点生活用品,买 点药吃,把身体养好了,熬过这个寒冬。 高培宝说:"有了这些东西,这个冬天不 用再挨冻了,也能喝上口热水了。"

此外,济阳县爱心志愿者协会工作 人员正好经过垛石镇的范家村,赵会长 决定顺便去看看他们之前救助过的88 岁的范光尧老人一家。范光尧老人儿子 儿媳因车祸去世,长期患病的老两口还 要抚养14岁的孙子上学,爱心志愿者协 会也为他们送去了500元的救助款。

环卫管护中心 加强落叶清扫

本报11月19日讯(记者 杨擎 通讯员 杨雪婷) 近日,城区道路两侧树叶大量 落地,垃圾量成倍增长,路面垃圾清扫收集 清运工作量逐渐加大,尤其是刮风天气清扫 工作难度增加,大量树叶散在主干道,给城 市环境卫生造成一定影响。为此,县环卫管 护中心积极采取应对措施,采取机械与人工 相结合的清扫方法收集落叶,全力做好秋季 环卫保洁工作。

"我们在落叶量较大的路段增加保洁人员, 延长保洁作业时间,专人进行不间断巡回保洁, 做到全天轮流、无缝隙保洁,并安排清运车队 及时组织落叶收集清运,保证了路面清扫质 量。"相关负责人说,充分发挥机械化作业优 势,实行"机扫+人工+洒水"的作业模式,人机 结合,合力"围剿",机扫车与清扫人员密切配 合,对落叶相对集中的路段进行重点清扫、巡 回收集,确保道路落叶随落、随扫、随运。

同时,环卫中心时刻关注天气预报情况, 针对恶劣天气制定了应急预案:如遇大风天 气,环卫所工作人员全体出动,按照责任分工 组织好落叶清扫工作。保证清扫人员、工具、 车辆能够及时到岗到位,切实做到有预防,早 安排,早部署。

此外,为避免造成环境污染和安全隐 患,环卫中心制定了《关于环卫工人焚烧垃 圾的处罚规定》,严格禁止环卫工人焚烧落 叶,如有违反规定者,情节严重的立即开除。 加强秋季落叶期间的环境卫生检查,实时监 督各个道路区域落叶清扫情况,及时督促保 洁人员清扫枯枝落叶,确保城区环境卫生的 整洁干净。

农业局聘请专家 指导蔬菜生产

本报11月19日讯(通讯员 张远辉 记者 梁越) 为进一步提高全县农民科学管理水 平,提高蔬菜产业竞争力,近日,济阳县农业 局聘请山东省农科院蔬菜研究所专家就现代 设施蔬菜产业发展,在现代农业科技示范园 内进行了专题讲座,并到垛石镇西索村的蔬 菜大棚内进行现场指导,来自垛石镇的部分 大棚种植户共计50余人参加了培训

培训会上,山东省农业科学院蔬菜花卉 研究所果菜研究室主任、研究员侯丽霞博士 结合国内外先进的栽培理论知识和多年蔬菜 研究与管理工作的实际,就大棚番茄的栽培 方式、田间管理技术进行了通俗易懂、深入浅 出的讲解。

随后,侯丽霞博士来到西索村蔬菜大棚 种植片区,实地考察和了解了大棚蔬菜的种 植现状,并针对当前垛石樱桃番茄的栽培模 式、田间管理、种植品种、病虫害防治等方面 向大棚种植户进行了技术指导,一一回答了 种植户提出的问题,并针对当前蔬菜生产过 程中所存在的问题,提出了切实可行的建议。

"以前搞大棚光靠老经验,遇到问题不知 道怎么解决。今天侯博士亲自指导,帮我们解 答疑难问题,并给我们提出了切实可行的管 理意见,可算是帮了我们大忙。"垛石镇西索 村的李玉珍称。

据了解,此次专家现场指导是该县实施 的新型职业农民培育工作的一部分,截至目 前,济阳县农业局已针对全县粮食、蔬菜、瓜 果产业现状,组织开展农民培训班8期,进村 入户指导10余次,累计受训群众达600余人。